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מנסרה שהבסיסים  –משולשת   מנסרה ישרה

 שלה הם משולשים שווי שוקיים 

 

 תרגילים 

הוא   ′𝐴𝐵𝐶𝐴′𝐵′𝐶הבסיס של מנסרה משולשת וישרה   .1

𝐴𝐵שבו  𝐴𝐵𝐶משולש שווה שוקיים   = 𝐴𝐶 

′𝐴𝐴נתון:   = BC, 4 ס"מ =  60, נפח המנסרה  6 ס"מ 

 סמ"ק. 

 בבסיס המנסרה  𝐵𝐶לצלע   𝐴𝑁חשבו את הגובה   . א

 .𝐴′𝐶חשבו את אורך האלכסון   . ב

 .𝐵𝐴′𝐶∡חשבו את   .ג

 המנסרה. חשבו את שטח המעטפת של  .ד

𝐵𝐴′𝐶∡           ס"מ      ג.    7.07ס"מ      ב.    5)א.    =  50.2          .סמ"ר(   70.64ד  

 

 במנסרה ישרה הבסיסים הם משולשים שווי שוקיים .2

(𝐴𝐵 = 𝐴𝐶   𝐴′𝐵′ = 𝐴′𝐶′)   בעלי שוק𝑎    וזווית בסיס . 

 את קודקוד זווית הראש של הבסיס העליון חיברו עם  

𝐴𝑅אמצעי השוקיים בבסיס התחתון:   = 𝑅𝐶,   𝐴𝑃 = 𝑃𝐵   .∡𝑃𝐴′𝑅 = . 

 .  -ו 𝑎באמצעות   𝐴′𝑃הביעו את האורך של   . א

 (𝑀)  את שטח המעטפת של המנסרה 𝑎 -ו   ,   הביעו באמצעות . ב

𝛼. הציבו 𝑃𝑅היא אמצע   𝐷נקודה   .ג = 54°  ,𝛽 = 40°  

 .𝐴𝐵𝐶לבין מישור הבסיס   𝐴′𝐷בין  ומצאו את גודל הזווית

𝐴′𝑃)א.    =
𝑎𝑐𝑜𝑠𝛼
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 )59.94°,  ג.  
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